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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΩΝ ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ 

«ΚΑΣΤΡΙΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 2012» 

 
Στους ρυθµούς του Καρναβαλιού θα κινείται το Ηράκλειο από το Κυριακή 12 

Φεβρουαρίου έως και την ∆ευτέρα 27 Φεβρουαρίου µε ένα πλούσιο πρόγραµµα 

εκδηλώσεων και χάπενιγκς που αναµένεται να ικανοποιήσει απόλυτα µικρούς και µεγάλους. 

Πάρτυ, κυνήγι του κρυµµένου θησαυρού για µικρούς και για µεγάλους αλλά και η µεγάλη 

παρέλαση µε παραδοσιακές και σύγχρονες οµάδες καρναβαλιστών στους κεντρικούς δρόµους 

της πόλης είναι µερικά από όσα έχει σχεδιάσει ο ∆ήµος Ηρακλείου προκειµένου να 

δηµιουργήσει το εορταστικό κλίµα που απαιτούν οι µέρες της Αποκριάς. 

Η παρέλαση των Καρναβαλιστών θα γίνει το Σάββατο 18 Φεβρουαρίου και ώρα 

14:00 (Χανιώπορτα – Καλοκαιρινού – ∆ικαιοσύνης – Πλατεία Ελευθερίας). 

Το 3ο Παιδικό Κυνήγι του Κρυµµένου Θησαυρού (9-12 ετών) θα πραγµατοποιηθεί 

την Κυριακή 12 Φεβρουαρίου στις 10:30 (Έναρξη από ∆ηµαρχείο).(∆ιοργάνωση «Λούφα 

και Παραλλαγή») 

Το 10ο Κυνήγι του Κρυµµένου Θησαυρού (άνω των 18) θα πραγµατοποιηθεί την 

Κυριακή 19 Φεβρουαρίου στις 10:30 (Έναρξη από ∆ηµαρχείο). (∆ιοργάνωση «Λούφα και 

Παραλλαγή») 

 

∆ηλώσεις συµµετοχής στη παρέλαση και στα παιχνίδια γίνονται δεκτές στο Πολύκεντρο 

Νεολαίας ∆ήµου Ηρακλείου καθηµερινά από τις 9:00 έως τις 14:00, και στο κιόσκι στα 

Λιοντάρια καθηµερινά από τις 11:00 έως τις 14:00 και από τις 18:00 έως τις 21:00. 



 

 

Αναλυτικά το πρόγραµµα έχει ως εξής: 

 

1. Κυριακή 12 Φεβρουαρίου – Πλατεία Ελευθερίας 
 

ΤΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΤΩΝ ΠΑΙ∆ΙΩΝ 
 

3ο Παιδικό Κυνήγι του Κρυµµένου Θησαυρού (9 έως 12 ετών) 

Συνάντηση όλων των οµάδων και του κόσµου στη Λότζια στις 10:30. 

Ώρα 11:00 ξεκινάει η Παρέλαση των οµάδων από Λιοντάρια – 1821 – Πλατεία 

Κορνάρου – Αβέρωφ – Ανώνυµη – Αστόρια – Περιφέρεια. 

Μπροστά η Φιλαρµονική του ∆ήµου και το Λύκειο Ελληνίδων µε το γαϊτανάκι. 

Έναρξη του 3ου Παιδικού Κυνηγιού του Κρυµµένου Θησαυρού στην 

περιφραγµένη Πλατεία Ελευθερίας. 

∆ιοργάνωση: Λούφα και παραλλαγή 

 
Τα παιχνίδια συνεχίζονται για όλα τα παιδιά στην Λεωφόρο ∆ικαιοσύνης και 

Πλατεία ∆ασκαλογιάννη. 

 
 
 
2. Τετάρτη 15 Φεβρουαρίου – Αίθουσα Ανδρόγεω 19:30 
 
Παρουσίαση του βιβλίου του Ανδρέα Λενακάκη 

«ΚΡΗΤΙΚΑ ΑΞΕΜΟΥΡΙΣΤΑ» 

Ο ελευθερόστοµος λόγος στην Κρητική Παράδοση 

 
3. Τετάρτη 15 Φεβρουαρίου – Βασιλική Αγίου Μάρκου 20:30 
 

      ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ 

      ΤΗΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

      ∆/ση Λεωνίδας Τζωρτζάκης 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

4. Πέµπτη 16 Φεβρουαρίου 
 

Τσικνοπέµπτη «Όλη η Πόλη µια παρέα» 
 
Ραδιοφωνικοί σταθµοί στο κέντρο της πόλης εκπέµπουν µουσική και δίνουν το 

ρυθµό του χορού και του κεφιού στους µεταµφιεσµένους που πληµµυρίζουν τους 

άδειους από αυτοκίνητα κεντρικούς δρόµους. 

 
 
5. Παρασκευή 17 Φεβρουαρίου 
 

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΗ ΚΑΝΤΑ∆Α 
 
Στις 7 το βράδυ ξεκινάµε από το ∆ηµαρχείο Ηρακλείου. 

Χορωδίες, Ωδεία, Μουσικό Σχολείο, ο Παγκρήτιος Σύλλογος Καλλιτεχνών 

Κρητικής Μουσικής, η Ένωση Χοροδιδασκάλων Κρήτης και άλλοι Καλλιτέχνες 

και µεταφέρουµε στη πόλη το αποκριάτικο κέφι µε µελωδίες και δρώµενα. 

Συµπράττει ο Εµπορικός Σύλλογος Ηρακλείου 

 
 
 
6. Σάββατο 18 Φεβρουαρίου  - Ώρα Έναρξης 14:00 
 

Η ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΤΩΝ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΚΩΝ ΟΜΑ∆ΩΝ 
 

Στις 14:00 η παρέλαση ξεκάνει από την Χανίωπορτα έως την Πλατεία 

Ελευθερίας. 

Προηγούνται η Φιλαρµονική του ∆ήµου και το Λύκειο Ελληνίδων µε το 

γαϊτανάκι. 

Οι παραδοσιακές οµάδες από τους ∆ήµους του Ηρακλείου. 

Το Άρµα της οµάδας «Λούφα και παραλλαγή» 

Οι άλλες οµάδες µε την σειρά της κλήρωσης. 

Μετά την παρέλαση ακλουθούν διάφορα δρώµενα στο κέντρο της πόλης από τις 

παραδοσιακές οµάδες που φιλοξενεί το Καρναβάλι. 

 
 
 
 
 
 



 
 
7. Κυριακή 19 Φεβρουαρίου – Ώρα έναρξης 10:30 
 

∆ΗΜΑΡΧΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
10ο ΚΥΝΗΓΙ ΤΟΥ ΚΡΥΜΜΕΝΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ 

«ΣΕΙΡΗΝΕΣ ΣΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΑΣΤΡΟ» 
 
Η περσινή νικήτρια οµάδα «ΛΟΥΦΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΛΑΓΗ» ανακοινώνει τον 

πρώτο γρίφο και το παιχνίδι ξεκινά. 

Οι οµάδες είναι σε συνεχή επαφή µε τα στρατηγεία τους και έχουν ενηµέρωση 

από ραδιοφωνικούς σταθµούς που συνεργάζονται µε τους οργανωτές. 

Η αναζήτηση διαρκεί όλη µέρα και σε κάθε σηµείο της πόλης. 

Στις 19:30 (περίπου) γίνεται η τελετή λήξης του Καστρινού Καρναβαλιού 2012. 

Βραβεύεται η νικήτρια οµάδα και όλες οι οµάδες που συµµετείχαν στο Κυνήγι 

του Κρυµµένου Θησαυρού. 

Ο ∆ήµαρχος Ηρακλείου ανανεώνει το ραντεβού για το ΚΑΣΤΡΙΝΟ 

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ του 2013. 

 
8. ∆ευτέρα 27 Φεβρουαρίου 
 

ΚΑΘΑΡΗ ∆ΕΥΤΕΡΑ 
 
Κούλουµα από το ∆ήµο Ηρακλείου στις ∆ηµοτικές Κοινότητες  
 
 
 
 

  
 
 

 
                                                                                                           Με εκτίµηση 

  

                                                                                                     Γιώργος Αντωνάκης  

 

 

 


